



# ОТЛИЧНИКИ ФЕМИДЫ

## “ КОММЕНТАРИИ



### Владимир БУБЛИК

Председатель  
Свердловского отделения  
Ассоциации юристов России,  
ректор УрГЮУ  
имени В.Ф. Яковлева

– Особенностью форума является то, что здесь всегда собираются близкие по духу люди, общение здесь всегда дружеское. 2024 год в России объявлен Годом семьи по указу Президента России **Владимира Путина**, поэтому в этом году на форуме мы обсуждали идеи и возможности правовой защиты интересов семьи и традиционных семейных ценностей. Проблема мировоззрения, ценностей, которые важны для воспитания молодежи, будет актуальной еще очень долго. И юристы тоже должны ей заниматься.



### Ирина ПЕРЕВАЛОВА

Президент  
Нотариальной палаты  
Свердловской области

– Нотариальная палата принимает участие в «Юридической неделе на Урале» с 2016 года, в том числе в качестве партнера и организатора мероприятий. Цель форума – это объединение юристов. Не только для обмена мнениями, но и для создания новых совместных проектов по оказанию правовой помощи населению. Нотариусы осуществляют свои действия от имени государства, а к задаче государственной политики по сохранению и укреплению традиционных ценностей относятся и забота о достойной жизни старшего поколения, и укрепление и защита института брака как союза мужчины и женщины.

## Право объединяет профессионалов

Форум «Юридическая неделя на Урале» собрал более тысячи участников со всей страны

Максим НАЧИНОВ

Форум «Юридическая неделя на Урале» из года в год привлекает внимание всего юридического сообщества и позволяет обсуждать важные темы, обмениваться мнениями по различным вопросам правоприменения. В этом году в рамках форума прошли 54 мероприятия на 40 площадках. Первым из них стала пленарная дискуссия, на которой представители власти, науки, конфессий, юристы, правозащитники обсудили свое видение роли юридического и правозащитного сообщества в формировании и поддержании системы традиционных семейных ценностей.

Также в этом году в рамках форума прошло несколько необычных мероприятий. Так, 4 октября в Екатеринбурге открылась выставка корпоративных картин под названием «33 маленьких счастья». 7 октября прошел концерт «Поют юристы»: участники форума исполнили музыкальные произведения. 8 октября состоялось междисциплинарное мероприятие «Город в правовом измерении», посвященное вопросам права и градостроительства. На нем был презентован проект подготовки генеральной схемы размещения объектов уголовно-исполнительной системы.

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области **Елена Артюх** с соорганизаторами

провели 10 мероприятий, направленных на системное улучшение условий ведения бизнеса, правовое просвещение предпринимателей, возможность решения индивидуальных вопросов защиты прав и законных интересов добросовестных субъектов предпринимательской деятельности, получение обратной связи по волнующим предпринимательство вопросам от контрольно-надзорных ведомств. По итогам отдельных мероприятий были подготовлены рекомендации для федеральных и региональных органов власти.

Напомним, что впервые форум прошел в 2009 году, он является одним из самых крупных мероприятий в правовом сообществе региона. Ежегодно его участ-

никами становятся несколько тысяч человек, что свидетельствует о заслуженном признании уральской юридической школы и подтверждает интерес к Свердловской области как региону, формирующему передовые регуляторные и правозащитные практики.

Организаторами форума выступают Свердловское региональное отделение Ассоциации юристов России, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области, Уральский государственный юридический университет имени В.Ф. Яковлева. Информационным партнером форума выступила «Областная газета».

